



Vážený pan



V Českých Budějovicích dne 19.3.2014  
Č.j.: 01/0167/14  
PID: 011402640

**Rozhodnutí ve věci stížnosti na postup při vyřizování žádosti o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“)**

Vážený pane ,

v návaznosti na Vaši stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace ze dne 5.3.2014, resp. 7.3.2014 adresovanou Teologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „TF JU“) prostřednictvím e-mailové adresy dekanat@tf.jcu.cz, resp. děkanovi TF JU prostřednictvím e-mailové adresy machula@tf.jcu.cz, a postoupenou rektorovi Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „JU“) prostřednictvím e-mailové adresy rektor@jcu.cz dne 13.3.2014, Vám sděluji, že po přezkoumání spisového materiálu a dosavadního postupu TF JU při vyřizování Vaší žádosti o informace, Vaší stížnosti

**nevyhovuji**

a potvrzuji postup TF JU. Informace, které Vám byly TF JU poskytnuty na základě Vaší žádosti, považuji za úplné a zcela vyčerpávající.

**Zdůvodnění:**

Dne 27.2.2014 jste zaslal TF JU e-mailovou žádost o poskytnutí informace podle InfZ, ve které jste požadoval tyto informace (cituji):

- 1) celé uživatelské jméno podepsaného v knihovně J.P.Ondoka;
- 2) též heslo;
- 3) statut knihovny adresované školy v roce 2013;
- 4) rovněž statut Knihovny J.P. Ondoka v letošním roce;
- 5) znění všech změn knihovního řádu adresovaného školy počínaje rokem 2013;
- 6) ke kterým vnější informačním zdrojům má knihovna „bezplatný“ přístup, jak vyjadřuje ustanovení 4 knihovního zákona.

Na tuto Vaší žádost jste dne 28.2.2014 obdržel od děkana TF JU odpověď v tomto znění (cituji):

ad1) 

ad2) 

ad3) Dle Knihovni řádu platného od 1.5.2011

<http://aries.tf.jcu.cz/%7Ekrizkova/krtf.rtf> Knihovna Teologické fakulty JU je zřízena jako pracoviště Teologické fakulty JU pro zabezpečení informačních a knihovnických služeb, jako knihovna základní se specializovaným fondem, (tudíž viz Statut TF JU), řídí se Knihovním řádem.

ad4) Došlo pouze ke změně názvu.

ad5) Knihovní řád nebyl změněn od výše uvedeného data, změna KŘ v souvislosti se změnou názvu - od března t.r.

ad6) Bezplatný přístup - zdroje ze stránek AK v menu Databáze

<http://www.lib.jcu.cz/index.php/cs/eiz-abc>, bezplatný přístup je označen FREE.

Přístup k různým digitalizovaným dokumentům v menu Digitální knihovny

<http://www.tf.jcu.cz/knihovna/Eknihy>. Dále: podle § 4 Knihovního zákona

[http://knihovnam.nkp.cz/sekce.php3?page=03\\_Leg/01\\_LegPod/Zakon257.htm](http://knihovnam.nkp.cz/sekce.php3?page=03_Leg/01_LegPod/Zakon257.htm)

jsou např. MVS (meziknihovní výpůjčka) poskytovány bezplatně, ale jsou účtovány vynaložené náklady (poštovné a balné apod.). V bodu 4 tohoto paragrafu se praví, že...provozovatel knihovny je oprávněn požadovat za poskytování knihovnických a informačních služeb, uvedených v odstavci 2 písm. a) až c), a dalších služeb úhradu skutečně vynaložených nákladů).

Ve své stížnosti na postup TF JU při vyřizování žádosti o informace ze dne 5.3.2014 uvádíte (cituji) „Informace pod body 1-4 nebyly poskytnuty“, a proto požadujete (cituji) „nápravy ve vyřizování žádosti“. Na to Vám bylo děkanem TF JU odpovězeno (cituji): „Informace byly poskytnuty všechny, takže Vaši žádost považuji za irelevantní“. Vy jste následně dne 7.3.2014 potvrdil, že požadujete předání stížnosti nadřízenému orgánu. K tomuto předání došlo děkanem TF JU dne 13.3.2014.

Z dopisu děkana TF JU ze dne 28.2.2014 vyplývá, že TF JU Vám při dodržení všech lhůt stanovených InfZ poskytla úplné odpovědi na všechny otázky, které byly obsaženy ve Vaší žádosti. V případě odpovědí na otázky č. 1 a 2 Vám byly poskytnuty plně funkční přihlašovací údaje, prostřednictvím kterých bylo možné se přihlásit k uživatelskému účtu, a to z kteréhokoliv funkčního počítače, tedy nejen z počítače umístěného v Knihovně Josefa Petra Ondoka (dále jen „Knihovna“), jak uvádíte ve své stížnosti. Jednalo se o jediné možné přihlašovací údaje, které Vám mohla Knihovna poskytnout. Žádné jiné přihlašovací údaje neexistují. Vzhledem ke skutečnosti, že Vám bylo dopisem ze dne 7.3.2014 oficiálně oznámeno, že jste byl v souladu s článkem 11 bodu 11 a článku 22 bodu 5 Knihovního řádu zbaven uživatelských práv, je další přezkoumávání Vašich přístupových práv k uživatelskému účtu zcela bezpředmětné. V případě odpovědi na otázku č. 3 byla v souladu s § 6 InfZ poskytnuta požadovaná informace odkazem na již zveřejněnou informaci. V odpovědi na otázku č. 4 jste byl informován o jediné změně, která byla v roce 2014, resp. k datu podání Vaší žádosti o informace, provedena. Platná verze Knihovní řádu je navíc veřejně dostupná na internetových stránkách Knihovny, takže je zcela zbytečné využívat k jejímu získání institut InfZ.

#### **Poučení:**

Proti tomuto rozhodnutí se nelze odvolat. Toto rozhodnutí je konečné.

S pozdravem

prof. RNDr. Libor Grubhoffer, CSc.  
rektor